

4

## 移民加拿大



○作者:杨文

叶子的丈夫在一家证券公司上班,虽然现在股市不景气,他的年收入从50多万元降到了10多万元,但是听说要移民,要到陌生的北美洲度过后半生,他还是倒抽了一口凉气:脱掉西装去端盘子,当二等公民?

但他是听老婆话的新好男人,只好模棱两可地说:“如果能不花钱或少花钱就行,你了解一下技术移民吧。”

叶子连续跑了几家移民中介公司,发现这些公司都不愿意揽技术移民的活儿,因为这几年的移民申请太多,从报名起要6年时间才能受理,而且还不知是否能成功。即使收取了6万元的中介费,如果移民失败,中介公司还要退钱。

吃晚饭的时候,听叶子说要等6年也未必能技术移民成功,老公笑了。看得出,他既为不用移民而高兴,又为没违背老婆的意愿而窃喜。老公拍拍叶子的肩,打算安慰她不要难过,不料叶子变戏法似的掏出一沓资料,满怀惊喜地说:“不能技术移民,但是可以投资移民啊!”

接着,她把桌子上的碗筷推开,不顾老公的冷眼,摊开笔记本算起账来。

去北美留学一般要先读一年大学预科,学习英语、补习一两门课程后才能正式进入大学。大学四年,加上二年硕士,每年学费和生活费约20万元人民币。

留学费用:(1年预科+4年大学+2

年硕士)×20万元=140万元人民币。也就是说,父母为子女投入如此巨大的一笔费用后,只是解决了子女国外读书问题和学位问题,还不能解决子女的移民身份问题,这将造成子女无论回国发展,还是自由选择在加拿大、美国、欧洲发展,都是一件遗憾的事。

而投资移民加拿大,面试成功后一次性向移民局投资12万加元(不返还),办理过程中的公证费和申请费一般不超过5万元人民币,中介服务费5万元人民币。

移民费用:12万加元+5万元人民币+5万元人民币≈80万元人民币,可以获得全家移民身份。

移民的益处有:

子女读公立幼儿园免费,从小学到中学全部免费,包括免费书本、免费校车接送等;

子女读大学,一年学费从国际学生的2万加元降到4000加元左右,每年可获得5000加元的助学金,4000加元的奖学金。一般学生暑假打工可挣8000加元,不打工可申请8000加元的无息贷款。对每个学生来说,收入减去4000加元的学费后,还能剩下13000加元的生活费,不需要父母再花一分钱,足够生活开销。

绿卡持有人享受免费医疗,等于给全家人购买了加拿大医疗保险。

只要是移民身份,65岁后即可获得老年保证金,相当于每年24000加元,近16万元人民币,不需要在加拿大居住,政府将直接将保证金打入个人账户,10年可得到近160万元人民币的收入,足够你活得轻松体面。

办理过程严格保密,且移民后不需要长住国外,国内的工作和生意可以照常进行。需要的话,可以申请美国的5年多次往返签证,香港和欧洲各国两年的多次往返签证,随时出国旅游和参加国际商务活动。

对申请人无学历、年龄要求,在英语程度和居住时间上也没有要求,申请时间为12个月至24个月。

叶子讲完从中介公司了解到的情况后,看老公的表情已经从漠然变为好奇,知道有戏,忙抛出撒手锏,趁热打铁:“我们过去后,还可以把你父母也移民过去,他们照样能享受加拿大的社会福利和医疗保险。”

这句话如同阳光,照进了男人心里。

## 奥玛:陷阱

24

奥马尔来过后不久,父亲从一个巴基斯坦朋友那里得知,祖母正从吉达飞往迪拜,她和穆罕默德·阿塔斯很快就要到我们这里来了。祖母的行程由父亲一个住在沙特的兄弟负责安排,不过直到祖母到了迪拜,父亲才知道她要到我们这里来。

我们住在喀土穆的时候,祖母曾来看过我们几次,那已是很久以前的事了。在那之后发生了很多事情。听说不久我们就将在阿富汗的家中见到亲爱的祖母,大家都很高兴,当然最高兴的还是母亲。母亲那时已经四十岁了,正怀着她的第十一个孩子。

祖母到的那天,父亲宣布他要亲自开车去机场迎接。我和他坐一辆车同去,其他兄弟和士兵坐别的车跟在后面。自从离开沙特阿拉伯,父亲就很少亲自开车了,所以我知道,父亲是想以此向祖母献上最高的荣誉。

祖母和她的丈夫住进了最好的客房,然后去了母亲的住处。祖母带来了巧克力,我们高兴极了,因为自从离开喀土穆,我们就再也没看到过巧克力,有几个小孩子连糖是什么都不知道。

祖母到来的第一个晚上,大家过得很开心,但是,他们拜访期间的其他日子气氛却不那么好。我们后来才知道,是法赫德国王让她来的。法赫德国王希望祖母劝父亲放弃圣战回家去。祖母说,现在还为时未晚,法赫德国王作了最后一次努力,答应如果父亲放弃圣战回去,他不会让父亲坐牢,也不会把父亲交给美国人,保证让父亲过上宁静的生活。

父亲很爱祖母,对祖母说的话也没觉得生气。不过,他说他永远不会再回沙特阿拉伯的,他的眼睛永远不会再看到沙特阿拉伯,他的脚永远不会再踏上吉达的街道。父亲说,他和曾经深爱的那个沙特阿拉伯已经没有任何关系了。

拜访就这样沉闷的气氛中结束了。两天后,祖母和穆罕默德·阿塔斯离开了阿富汗。

祖母的来访让我想要离开父亲的愿望更加强烈了,我想走出他为我选择的人生。随后,我的好朋友阿布·哈迪的话更坚定了我离开的决心。有一天,他把我叫到旁边,急切地对我说:“奥玛,你必须离开阿富汗。我听说

GROWING UP  
BIN LADEN



本·拉登传  
全彩插图珍藏版

○作者 简·萨森(美) 金城出版社

他们正在筹划什么大事,你还那么年轻,从没伤害过谁,你必须离开,去过正常的生活,别再呆在这里了。”

阿布·哈迪是不会说谎的人。如果他认为我该离开,那我就真的该离开了。

就在那段时间,母亲吸引了我全部的注意力。一天,看到她在厨房里做饭,我突然产生了一个可怕的想法——也许母亲这次生孩子会出意外。

母亲已经生了那么多孩子,她的年龄已经比较大,而且这里缺乏医疗保健,营养也不够,她的气色看起来早已不对劲儿了。这些年来,母亲遇到过很多困难,她都平静地接受了。对自己的丈夫和孩子,她从来都是报喜不报忧的。然而,母亲一定也私下里怀疑过父亲选择的圣战之路。她和父亲结婚时是满怀希望的,那时,她想到一个富裕的国家去,嫁给自己喜欢的男人,开始全新的生活。尽管母亲拒绝承认,但是我知道她小时候的梦想并没有实现。

就在那时,我突然想到应该找人把母亲带离阿富汗,送回叙利亚,让母亲回到外祖母身边——只有在那里,她才能够得到适当的医疗护理。母亲较小的几个孩子必须和她一起离开。母亲有三个从三岁到九岁的孩子,漂亮的伊曼九岁了,可爱的拉丁六岁,乖巧的帕克海雅三岁。

那时候,我还不知道父亲又开始在头脑里酝酿其他骇人听闻的计划,他的那些计划将使我永远地离开他。

## 副刊

电话:65233688

# 洛阳网——洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

●权威的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、读信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网游、论据深水、世界看洛阳——以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天20万人次的访问量,独创动感的多媒体报道方式,为您提供广播宣传的新平台。

●洛阳第一款新闻电子杂志《读客》免费下载,一册在手,风尚随行,让“阅读”成为“便捷”的享受。

●Wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>)、手机直播网,随时随地,轻松掌握最新资讯。

地址:洛阳新区开元大道101号12层22层 | 广告热线:0379-65236618